proBLEM! AcciyNTivieer EXE 1

USANDO S0LQ LA DEFINIZIONE CALCOLARE

3 3 7 | 1
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I he fge 9 fen

SIA ‘{56{([". 1]) ’SM Acl-1,4] un JNZSJEHE FINITO
ESiA g:[-41] 2R TAE CHE G(x)= £0+) Vxe [-11]-A.
HosTR ARE cue Anche g€ R(E11).

Sia f:001] =R DEFINITA DA:
l%j 0 1
f(u)—{(") se we(01]

HOSTRARE CuE Le Q([0.1])

DATA L& R(022]) DeFmanD g(x)= £(2%).

HosTRARE Che g€ ®([o]).

DATE F',gea([‘.':]) DIRE, HOTIVANDO LA RISPOSTA,
SE € VERO CHE |1 Loro provoTi) £-g € R(Le,b]).
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0-_ SIA @=‘1?0,4.,2;:3i . POISTD {(v]:l&l‘) Si QA:
A (f0)z (1) 0+ (201 + (32)0 = 1
St 6) ( 0)0 +(2-1)-1 +(3-2)-0 =1

DA cviseGue: ‘
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QUINDI SONQ TUTIE VGUAGLIANZE, Quinol gl(uduq

[B) STAvOTA fo0=X (0 € quwar ft2)=0.

D1 CONSEGUENTA | CALCOL: DEL PUNTO[E) FUNIONAND
SOLO PER mgsTRAre Cué S(f,@):1 ] l_—'_qumm_s"f‘ <.
PER g;'- FACCIAn9 IN ALTRO 110p0.

Vie (0,4) PRENDIARD (PG; {0_ 1{?,1 3}. E SI HA:

A(4,8,) = (171-0): 0 +(2-(1¢2)): 140100 1€
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BMTA DINOSTRARE L' AFffnmzmue NEL CASO Pnnncounc
IN Cv) A f"‘} Il CAS0 GENERALE IN Cvi A CONTIENE
KPW‘”' SECVE APPutanoo K VOLTE 1. EASO PARTICILARE,

SIA DuNque A= {x} E Sira M20 DEFIN|TA DA:
M= mav{ Svef[#a] |- ma} lﬂ(“’“{
Vho SM 6’ f#o,- , %} PART. i [*,4] TALE CHE
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9“‘ K TacE Cue Y€ [%., t) Passmno EVENTUAL KENTE AD
UNA PARTIZIONE PIJ FINE PoSsung SEMPRE SUPPOARE CHE:

(o) W =0, <-4% .

RiCoRDANDO CHE PER WX 5/ 1A q):fx) € V5ANOO
PER g LA STESTA PARTIZMNE@l S/ OTTIENE:
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| B PROCEDENDD (OME Netlo svoLaménTo DEL [F2(s)
Perea LisTA [EXET-19/20] SI DInOSTRA IL SEGUENTE:

TEOREMAl DAT) [e,b]cIR E ? [«b] 2R LIMTATA .

SE 3 E CONTANVA SuTvIT) (a,b] TRANNE AL PI/ UN
NUMERO Eim T DI PYNTI ALLORA ?e(ﬁ(tgsl),

PERO™ L'INSIENE DEI PUNTI DI DISCOMTI NVITA DELLA
NosTRA £ ET |
| Af-{ -'E'- IhélN-{ol} U{o}
CHE E INFINITD, E SI ALVMULA IN O, |
QuINDI NON SI PVG APPUCARE IL[TEORENA) Su TuTro [o0,4].
_TUTTAVMI Vee(o4) C[e,nA E FINITO, Quind) SV [e,1]
S1 PuO APPLICARE € CONCLVO ERE CHE

Y Ce(94) feR(te, 4])
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IL FMTO CHE €20 3 @ PARTIZiowe D) [o4] TALE Chs
vren (o) | Equivae A oiRe cue fe®([e4]).
I NOTI Cht LA Nosinn ARGOMENTAT(ONE PVO DIMOSTRARE,

PIU v GENERALE, |L SECVENTE:
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TRA-TTIAHD PRU‘M l:l Cas0 [x cul ‘#/? 70

SICLOME SOND ((n|TATE PRENDIARNO M7?0 TALE (hE
Vxe[ob]  0¢fI¢M E gcqlx)en

Per ogu1 Acleb] vaLcono LE pn_ommri_:

) sup [fargon] xer] < sup gl xerf - sur { 36a] xenf
2) INF{ £6)-50) | xes} ;Mr!{m}xed]- ’NF_f?(‘_"/“‘}
3) oac(#§,A) S Hoe(t M tMee(g,4)

PER DimosrRaRE (1) SI.0STERVI CHE YxeA Si Ha:

f(ul<$m>{(m['uen} 2 ICN 500 { $6) [xe 4]

DA Cwi SEGVE ( ESSENDO TUTi 5 ﬂvamm NON ucsnavg) CRE:
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R4, V€20 Sia 0'-'{*-,...,3'.,] UNA PArni2ione DI [e,b] TALE CHE VALGANO
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CHe soomnses (8) E | ESSENDD 3.601(1‘-.51)1 c'e (P, cue s900I5FA (l),
QUINDI BASTA PRENDERE @=0, U8, .
VTILZ2ANoO TALE @ PER f-3  SI HA:
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ABBIANG QuIN®I PINO STRATO CHE A NEL CASO PARTICOLARS §>2¢ g0,

vero I Q@=fn,,.., ] PArTizione pifebd T.C.
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QUi {3 ea( ta,b]) | |
NEL (ASO GENERALE (,{e @ D StGNe awumm) PRESO M20 T.c.
Vie[e,b] [fm|<n B |§u|<H  BASTA OSSERVARE ChE

{, (,em)(sm) MA-My - M1

E CHE (£4n)-(§4N) RIENTRA NEL (A9 PARTIC0L ARE GiA TRATTATO,



